

Семеро на «Волне»: юные дончане вернулись с молодежного форума

В детском лагере «Спутник» завершился 12-й образовательный форум «Молодая волна. В движении», участие в котором приняли «Первые» из ЮФО, ЛНР, ДНР, Запорожской и Херсонской областей.

Форум очень популярен в молодежной среде. По статистике, ежегодно конкурс на участие в мероприятие составляет три человека на место. Но в этом году этот вопрос решили.

— Благодаря победе Ростовской области во Всероссийском конкурсе «Регион для молодых» и решению главы региона форум впервые прошел в три полноценных образовательных заезда с 11 тематическими направлениями. А участие смогли принять более 1,5 тысячи мальчишек и девчонок, — рассказал заместитель губернатора Ростовской области Артем Хохлов.

Для участников были подготовлены треки: «Служи Отечеству», «Достигай и побеждай», «Благо твори», «Береги планету», «Найди призвание», «Создавай и вдохновляй», «Дерзай и открывай», «Умей дружить», «Открывай страну», «Учись и познавай», «Расскажи о главном».



Ребята получили не только знания и практические навыки в области предпринимательства, но и научились работать в команде, отстаивать свою позицию в процессе выбора проекта, а также публично выступать перед большой аудиторией, защищать свои идеи.

— Донецкие девчонки и мальчишки участвовали во всех трех заездах, третий был для наших самый многочисленный — семеро самых активных и инициативных



ребят вместе со старшим инспектором сектора по молодежной политике Светланой Каплун с утра до вечера участвовали в деловых играх, тренингах, открытых диалогах, практических занятиях, встречах с известными людьми, — рассказала нам Юлия Лозина, руководитель сектора молодежной политики администрации города Донецка.

В свободное от образовательной программы время участники форума посетили культурную и спортивную программу: лазертаг, конкурс талантов, фестиваль дарения, различные мастер-классы, соревнования по волейболу и баскетболу.

Справочно. Форум «Молодая волна» реализуется в рамках федерального проекта «Молодежь России» национального проекта «Образование», а организаторами выступают комитет по молодежной политике Ростовской области, агентство развития молодежных инициатив совместно с «Движением Первых» при поддержке аппарата полномочного представителя президента Российской Федерации в Южном федеральном округе.



Наши участники отличились на фестивале в Ростове-на-Дону

Донецкая делегация приняла участие в фестивале «Новое поколение» Ростовской региональной детско-молодежной организации «Содружество детей и молодежи Дона».

Фестиваль проводится ежегодно в парке имени Горького и собирает участников детских общественных объединений со всей Ростовской области. В состав делегации Союза детей и молодежи «Созвездие» города Донецка вошли объединения Дома детского творчества: танцевальные коллективы «Биг смайлз» и «Эмоджи», вокальные ансамбли «Фортуна» и «Чизкейк», солисты Роман Ноздренков,



Дарья Шулгина, Юлия Шлыкова, Анна Козлова, журналисты объединения «Школяр» Яна Гришечкина, Анастасия Юрьева, Мария Киус.

Фестиваль «Новое поколение» — это творческая дружеская атмосфера и возможность попробовать свои силы на творческих площадках.



Призерами фестиваля на творческой площадке «Стартинейджер» стала танцевальная сборная Дома детского творчества; на творческой

площадке вокалистов — призеры Юлия Шлыкова (в номинации 12-14 лет, 2-е место) и Анна Козлова (в номинации 15-17 лет, 3-е место).